
О порядке предоставления сведений
о наличии тракторов,
сельскохозяйственных машин и
энергетических мощностей
за 2024 год

Уважаемый руководитель!

В соответствии с Производственным планом работ Росстата на 2025 год
территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по
Республике Дагестан осуществляет разработку сведений о наличии тракторов,
сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей в сельскохозяйственных
организациях по форме федерального статистического наблюдения № 10-МЕХ
(краткая) «Сведения о наличии тракторов, сельскохозяйственных машин и
энергетических мощностей» (далее – ф. № 10-МЕХ (краткая)), утвержденной
приказом Росстата от 31 июля 2024 г. № 339 (коды работ–17012232,17010231).

Сведения по форме № 10-МЕХ (краткая) предоставляют юридические лица,
осуществляющие сельскохозяйственную деятельность, кроме микропредприятий и
крестьянских (фермерских) хозяйств.

Форма № 10-мех (краткая) предоставляется в территориальный орган Росстата
по месту фактического осуществления деятельности юридического лица
(обособленного подразделения). При наличии у юридического лица обособленных
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подразделений настоящая форма заполняется как по каждому обособленному
подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных
подразделений.

По форме № 10-мех (краткая) за отчетный период в случае отсутствия
наблюдаемого явления респондент должен направить подписанный в
установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями
показателей («пустой» отчет по форме).

Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться
исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно
указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
осуществляющих деятельность за пределами Российской Федерации, сведения по
ним в настоящую форму не включаются.

При реорганизации юридического лица в форме преобразования юридическое
лицо, являющееся правопреемником, с момента своего создания должно
предоставлять отчет по форме (включая данные реорганизованного юридического
лица) в срок, указанный на бланке формы за период с начала отчетного года, в
котором произошла реорганизация.

Организации-банкроты, на которых введено конкурсное производство, не
освобождаются от предоставления сведений по указанной форме. Только после
вынесения определения арбитражного суда о завершении в отношении организации
конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр
юридических лиц записи о его ликвидации (п. 3 ст.149 ФЗ от 26 октября 2002 г.
№127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») организация-должник считается
ликвидированной и освобождается от предоставления сведений по указанной
форме.

Форму предоставляют также филиалы, представительства и подразделения
действующих на территории РФ иностранных организаций в порядке,
установленном для юридических лиц.

В отчете отражается вся сельскохозяйственная техника (российского и
зарубежного производства), состоящая на балансе предприятия, включая машины и
оборудование (без учета арендованной), полученные по условиям договора лизинга,
независимо от того, принята техника на баланс или учтена за балансом. Техника
учитывается независимо от практического использования и технического состояния:
исправные; неисправные, но еще не списанные с баланса; находящиеся в ремонте.



Отчет по форме № 10-мех (краткая) предоставляют крупные, средние, малые
сельхозорганизации (с типами 2,3,1) и тип (8) с неопределенным типом
предприятия, а также все подсобные хозяйства несельскохозяйственных
организаций.

Адресная часть формы № 10-мех должна быть заполнена полностью, без
сокращений. Обязательно указать код ОКПО.

Отчеты предоставлять в электронном виде через специализированного
оператора связи или систему web-сбора отчетности Росстата в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://websbor.gks.online с
использованием электронной подписи не позднее 20 января 2025 года.

Электронная версия бланка формы с указаниями по заполнению и XML –
шаблоны для предоставления отчетности в форме электронного документа
размещены на официальном интернет-сайте Росстата: www.rosstat.gov.ru, в разделе
– Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы
бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального
статистического наблюдения / Год / Поиск по формам / «Сведения о наличии
тракторов, сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей» / Форма №
10-мех (краткая) ОКУД 0611014) (http://rosstat.gov.ru).

Нарушение порядка или несвоевременное предоставление первичных
статистических данных, либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных влечет ответственность руководителя, установленную
статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (в ред. ФЗ от 30.12.2015 г № 442-ФЗ), с наложением
административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до
двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти
тысяч рублей.

Просим Вас обеспечить своевременное предоставление достоверных
сведений.

С уважением,

Заместитель руководителя
fio

signature

Курбанова Наимат Исрафиловна
+7 (8722) 55-80-89
Отдел сельского хозяйства и
окружающей природной среды
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